



**На должность руководителя следственного отдела по
Индустриальному району г. Ижевска СУ СК России по
Удмуртской Республике назначен Назаров А.М.**



Приказом и.о. руководителя Управления кадров Следственного комитета Российской Федерации от 18.09.2018 № 231-кт на должность руководителя следственного отдела по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике назначен майор юстиции Назаров Андрей Михайлович.

Назаров А.М., 09.12.1986 года рождения, уроженец с. Камское Воткинского района Удмуртской Республики, начал службу в органах Следственного комитета при прокуратуре РФ в 2009 году, работал следователем, старшим следователем, заместителем руководителя Октябрьского МСО, заместителем руководителя Глазовского МСО, руководителем Глазовского МСО.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

03 Октября 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1260062>